



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей



14 сентября 2023 года, в вечернее время, в одной из квартир, расположенной на четвёртом этаже жилого дома по улице Иллазарова в посёлке Семендер города Махачкалы, в результате утечки газа произошёл хлопок газозвушной смеси с последующим воспламенением. Пожар перекинулся на другие этажи, в результате обрушилась наружная стена и перегородки дома, повреждены окна, двери и другое имущество.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Махачкала СУ СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей (ч.1 ст.238 УК РФ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

По уголовному делу устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе расследования будет дана процессуальная оценка на предмет законности строительства и ввода в эксплуатацию данного дома.

15 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1824734>